



1999年3月9日

朝鲜民主主义人民共和国

常驻联合国代表给安全理事会主席的信

在二十一世纪即将来临之际，联合国正在清算过去对人类犯下的尚未惩罚的罪行。注意到这些进行中的工作，我谨提请安全理事会注意美利坚合众国在朝鲜战争期间滥用联合国名义，使用生物武器和化学武器以及大规模屠杀无辜的人民。

自称是“和平保卫者”的美国始终否认其军队在朝鲜战争期间对人类犯下战争罪行。

在朝鲜战争期间，国际民主法律工作者协会和其他国际组织向朝鲜民主主义人民共和国派出一个调查组，证实了事实真相并将其公诸于世。

然而，由于美国军方严密控制和管理新闻媒体，美国军队在朝鲜战争期间犯下的非人道暴行至今仍不为世人所知。

最近，美国的一些学术界已在努力挖出美国军队所犯罪行的秘密。历史科学家斯蒂芬·恩迪科特和爱德华·哈格曼根据销密的文件出版了一本书，书名是《美国与生物战：早期冷战和朝鲜的秘密》（印第安纳大学出版社）。

美国军队哪里是在保卫朝鲜和平，它们分明是在发动一场屠杀人类的战争，它们无情地屠杀地面上一切生物和摧毁一切人造的物品。这些非人性的战争罪行自然应当公诸于世。

在此方面，我要特别强调指出，美国在朝鲜战争期间对朝鲜人民犯下的所有不

道德的战争罪行都是打着联合国的旗号，这对《联合国宪章》的宗旨和原则形成了直接的挑战。

我认为，联合国应当讨论美国使用生物武器和化学武器、进行大规模屠杀和滥用联合国名义的问题，以防止这类事件的重演。

就是现在，美国也在企图孤立和遏制朝鲜民主主义人民共和国，它扭曲朝鲜民主主义人民共和国的形象，将它与生物武器和化学武器连在一起，将朝鲜半岛的局势逼到了尽头。

我在给安全理事会主席的前一封信中提到，美国企图将“联合国军司令部”留在南朝鲜，以便利用联合国的名义，在出现“紧急情况”时，对朝鲜民主主义人民共和国发动军事攻击。

安全理事会应当采取措施，尽早收回在南朝鲜的美国军队盗用的联合国旗号和名义，以制止美国为其战略目的进一步滥用联合国的名义。

在此背景下，谨随函附上 1952 年 3 月 31 日国际民主法律工作者协会调查组在证实现场所犯罪行的基础上发表的报告摘要(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

李亨哲(签名)

## 附件

1952年3月31日国际民主法律工作者协会调查小组

### 关于美国在朝鲜所犯罪行的报告摘要

美利坚合众国在已经结束的朝鲜战争期间，公然违反国际法准则和人道主义法原则，对朝鲜民主主义人民共和国进行狂轰滥炸。

美国使用细菌武器和化学武器，实行种族灭绝。因此，无辜的居民遭残杀，工业设施、学校、医院以及用于和平目的的其他文化机构遭摧毁。

国际民主法律工作者协会为了调查美国对朝鲜人民犯下的种族灭绝罪，组成了一个法律专家调查小组，由奥地利、意大利、大不列颠及北爱尔兰联合王国、荷兰和法国等八国组成。调查小组于1952年3月3日至19日视察了朝鲜民主主义人民共和国，并公布调查结果如下。

#### 1. 美利坚合众国的细菌战

调查小组抵达朝鲜时，立即面临着一项意外的任务，即调查美国驻朝鲜的军队向朝鲜军队和非战斗人员使用细菌武器的严重案件。

小组成员在朝鲜各地收集了第一手证据。调查小组在许多地方发现各种特殊的苍蝇、跳蚤、蜘蛛、甲虫、臭虫、蟋蟀、蚊子和其他昆虫。其中大多数是朝鲜所未见的。

大多数昆虫是在远离居民区的雪地和结冰的河流上或者草丛、石砾之间发现的。当时，温度(1月最高为摄氏1度，2月为摄氏5度)极低，昆虫不可能存活。常常在同一地点发现大量或混合的苍蝇和蜘蛛，这些昆虫通常并不在这些地方集群而飞。令人对上述地方出现这些昆虫产生怀疑。

专家的调查证实这些昆虫都感染病毒。

1952年1月30日，在江原道伊川东部和南部地区雪地和石砾中发现活的苍

蝇、臭虫和蜘蛛。专家的调查查明苍蝇感染霍乱病毒。在发现昆虫之处三、四米外的地方发现一个容器的残骸，该容器的设计是一触及地面就立即打开。

1952年2月18日，在南平安道安州郡大雅里乡 Balnam-ri 发现苍蝇、蜘蛛和瓢虫。这些昆虫都活着。在这种时候，该地区从未见到过这些苍蝇和蜘蛛。地面温度为摄氏零下二十度。专家调查的结论是，这些昆虫感染瘟疫病毒。

1952年2月25日，在南平安道介川郡五次发现苍蝇和其他昆虫。这些昆虫均为首次被发现。

1952年3月3日，在南平安道顺川郡 Jasan 乡 Koum-里一平方英尺处发现一群苍蝇集中在一起。发现这些苍蝇在摄氏 10 度的雪地上，但仍然活着。这种季节在室外发现苍蝇是不正常现象。

1952年3月5日，南平安道 Junggu 的 Nammun-里公路上发现数量不等的几群苍蝇。次日，爆发了霍乱。

调查小组所调查的这些个别案例仅仅是其中一小部分实况。因为调查小组无法视察受影响的每一个地点。

已证明大量昆虫感染了瘟疫、霍乱和其他传染病。

在发现昆虫地点附近发现了容器，这些容器都可以装入大量昆虫。

已证实这些容器上有英文书写的牌子。发现昆虫后，立即爆发瘟疫和霍乱。

调查小组只能作出结论认为，美国飞机在朝鲜投放了感染传染病的昆虫。

## 2. 美利坚合众国使用化学武器

至少从 1951 年 5 月 6 日起，美利坚合众国飞机使用了窒息弹及其它毒气弹或化学武器。

1951 年 5 月 6 日 5 时 05 分至 6 时 30 分，三架 B - 29 轰炸机在 Samhwa 里、Hupo 里、Chukdong 里、Yongjong 里、和 Yongsu 里投下炸弹，炸死 1 379 人。其中，480 人因窒息而死，647 人被毒气毒死。死者的症状如下：呼吸困难，嗓音嘶哑，头晕，

咳嗽,流泪,流鼻涕,疼痛以及吐血。在受到毒气弹轰炸的地区,绿草的颜色变成黄棕色,铜合金变成兰绿色,银戒指变为浅灰色。

1951年9月1日,在黄海道 Yonsong 里和 Wonchol 里的一个村庄投下两枚炸弹。与正常情况相反,这次炸弹在空中爆炸,声音微弱,放出一团黑色烟雾。然后出现一种黄绿色雾气在地面扩散。结果,四名平民丧生,另有40人中毒。症状和结果与1951年5月6日对南浦的轰炸中所发现的情况类似。

1952年1月9日大约下午4时,两架轰炸机在位于元山北部一个叫 Hakson 里的村庄扔下炸弹。此后,有38人中毒,其症状与南浦轰炸中发现的情况类似。

上述事实毫无疑问地证明,朝鲜战争中的美国军队拥有各种化学武器并多次使用它们来杀害平民,因而造成大量伤亡。

### 3、美国在信川的屠杀

在1950年10月17日至12月7日美国军队占领期间,信川郡有35 383名居民(19 149名男性和16 234名妇女)遭到屠杀。

对该事件的调查完全证明了以下事实:

1950年10月18日,美国陆军部队在郡人民委员会大楼后面对大约900名男子和妇女以及大约300名儿童进行了一次大规模的屠杀。受害妇女中还包括孕妇。

1950年10月18日在 Pujong 里地区,美国军队把400人关在地下,并将他们活活烧死。被烧焦的尸体一直留在地下,直到该地区被解放。

调查组检查了1950年10月20日大屠杀的墓葬地。有些尸体被挖掘出来时调查组在场。调查组还视察发生大屠杀的防空洞和仓库。这些地点的墙上仍留有烧焦的痕迹。

另一次屠杀发生于1950年11月中。约500人被杀,包括妇女和儿童。

美国军队在信川郡 Yongjin 分郡 Sangsong 里活埋了约400人。

在其占领期间,美国军队在信川郡 Rowol 分郡 Solmae 里逮捕了2 000名居民,并

使用各种手法杀害他们。

1950年12月7日当美国军队不得不从信川地区撤退时,他们根据当时占领该地区的美国军队指挥官 Harrison 中尉的命令,在 Wonam 里地区的两个仓库里对大约 900 名男子和妇女进行了大屠杀。在其中一个仓库里,有 200 多名儿童也遭到杀害。美国军队往人们的衣服上浇上汽油并点火,然后穿过窗户朝楼里扔手榴弹。一名朝鲜妇女与她的两个孩子一起被锁在楼里,在千钧一发时将孩子拉出窗外。有一个孩子被开枪击毙,另一个孩子逃离了火场。但母亲却被活活烧死。

美国在朝鲜犯下的这种罪行并非是孤立的事件,而是有计划和预谋的犯罪行为,给世界和平造成了危害。

-----